

Федеральное государственное бюджетное учреждение высшего образования

РОССИЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ, СПОРТА, МОЛОДЕЖИ И ТУРИЗМА (ГЦОЛИФК)

Гуманитарный институт

Кафедра менеджмента и экономики спорта им. В.В. Кузина

Направление 38.03.02 менеджмент

Объект и предмет исследования в дипломной работе

Исполнители:

Студенты 3 курса

6 группы

Комаров М.А

Ищенко И.А

Москва 2016

Объект и предмет исследования в дипломной работе

Предмет и объект исследования являются обязательными составляющими любой дипломной работы.

Именно на формулировку этих двух понятий члены аттестационной комиссии всегда обращают внимание. Студенту придется четко разграничить и обозначить эти два понятия во введении.

Что является объектом исследования в дипломной работе

Объект диплома обычно охватывает более широкую область изучения, нежели предмет. Он обозначает область науки или сферу знаний, без которых невозможно будет реализовать тему. Для того, чтобы четко сформулировать данное определение, нужно будет понимать, что именно изучает интересующая вас наука, какого научного направления она касается.

Что такое предмет исследования в дипломной работе?

Если объект имеет более широкое значение, то предмет уже исследует конкретную область. Он может касаться даже просто определенных свойств, характеристик и качеств того, что исследуется.

Как определить предмет и объект исследования в дипломной работе?

Понятно, что легче всего научиться определять предмет и объект можно будет, если воспользоваться конкретным примером. Например, объектом исследования дипломной работы может быть какое-либо конкретное предприятие. Далее вы конкретизируете, что именно будете изучать, какие сферы деятельности рассматривать. Если объектом будет вся деятельность предприятия, то предметом уже более конкретные ее проявления. Это может быть, например, изучение кадровых вопросов, финансовых, юридических аспектов деятельности.

Следует отметить, что предмет и объект должны быть не просто грамотно и четко сформулированными, но еще и актуальными. Они должны представлять интерес для научного мира, вносить что-то новое, а не просто служить подтверждением уже общеизвестных истин. Дипломная работа должна иметь научную ценность, именно тогда она будет удостоена высокого балла.

Примеры объекта и предмета исследования в дипломной работе:

Дипломная работа по менеджменту.

Объект исследования диплома - мини-отель «Мечта».

Предмет исследования – система страхования рисков мини-отеля «Мечта».

Дипломная работа по экономике.

Объектом исследования является ЗАО «Строительный трест».

Предметом исследования в работе определено управление прибылью и рентабельность строительной организации по данным формы бухгалтерской отчетности о финансовых результатах ЗАО «Строительный трест».

В качестве объекта исследования выбрано ООО «ГидроДетель».

Предмет исследования дипломного проекта – системный анализ капитала предприятия и мероприятия по формированию его рациональной структуры.

Благодарим за внимание